



УКРАЇНА
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 29.03.2023

м. Надвірна

№ 20

**Про територіальні формування
цивільного захисту районного
підпорядкування**

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 787 “Про затвердження Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту” та від 14.02.2023 № 134 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань цивільного захисту”, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2015 №113 “Про затвердження Примірного положення про формування цивільного захисту”:

1. Затвердити склад та організаційну структуру територіальних формувань цивільного захисту районного підпорядкування Надвірнянської районної ланки Івано-Франківської обласної територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту (далі - Примірний склад), згідно з додатком.

2. Доручити головному спеціалісту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації (Віктор Рахінський) отримати, відповідно до вимог чинного законодавства, погодження органів виконавчої влади, до сфери управління яких належать суб'єкти господарювання, що утворили об'єктові формування цивільного захисту і включені до Примірного складу.

3. Загальне керівництво територіальними формуваннями цивільного захисту районного підпорядкування доручити заступнику голови районної державної адміністрації Лесі Свідрак.

4. Затвердити положення про територіальні формування цивільного захисту районного підпорядкування Надвірнянської районної ланки Івано-Франківської обласної територіальної підсистеми Єдиної державної системи

цивільного захисту, що додається.

5. За згодою керівників суб'єктів господарювання, а також за згодою органів виконавчої влади, до сфери управління яких належать суб'єкти господарювання, що утворили об'єктові формування цивільного захисту, залучати територіальні формування згідно з складом територіальних формувань цивільного захисту районного підпорядкування до проведення великих обсягів робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, а також для проведення аварійно-відновлювальних робіт, які потребують залучення великої кількості населення і техніки.

6. Головному спеціалісту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації Віктору Рахінському довести до відома керівників, розташованих на підпорядкованих територіях суб'єктів господарювання, що утворили об'єктові формування цивільного захисту, про включення цих формувань до складу територіальних формувань цивільного захисту районного підпорядкування .

7. Керівникам підприємств, установ, організацій, об'єктові формування цивільного захисту яких включено до складу територіальних формувань цивільного захисту районного підпорядкування, забезпечити готовність особового складу формувань, закріпленої за ними спеціальної техніки та майна до виконання завдань за призначенням.

8. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження районної державної адміністрації від 06.07.2021 № 108 “Про територіальні формування цивільного захисту районного підпорядкування”.

9. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – головного спеціаліста з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації Віктора Рахінського.

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Лесю Свідрак.

**Голова районної
державної адміністрації –
начальник районної
військової адміністрації**

Володимир ПАСЬКО

Додаток 1
до розпорядження районної
військової адміністрації
від 29.03. 2023 № 20

Склад

та організаційна структура територіальних формувань цивільного захисту районного підпорядкування Надвірнянської районної ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Івано-Франківської області

№ з/п	Найменування формування ЦЗ		Назва структур, на базі яких створені формування, їх адреси	Командир формування	Кількість о/с у формуванні	Спецтехніка та оснащення формування ЦЗ
1	2	3	4	5	6	7
1.	Рятувальна група (загалом)	рятувальна ланка	ТОВ «Свиспан Лімітед» м.Надвірна, вул.Соборна, 163	Туранський М.М. 0673443889	8	- пристій для різання металу – 1 шт., - пояс рятувальний з карабіном – 2 шт., - лопата штикова – 3 шт., - кувалда – 2шт., - лом звичайний – 2 шт., - радіостанція переносна – 2 шт.

	рятувальна ланка	Філія «Пасічнянський кар'єр нерудних копалин «Нерудник» ПАТ «Івано-Франківськ цемент», Надвірнянський район, с.Пасічна	Гуш В.В. 0685823154	8	-пристій для різання металу – 1 шт., -пояс рятувальний з карабіном – 2 шт.,	
	рятувальна ланка	ДП «Надвірнянський лісгосп», м.Надвірна, вул.Соборна, 163	Лісничук М.М. 0680511978	8	-пристій для різання металу – 1 шт., -пояс рятувальний з карабіном – 2 шт., -лопата штикова – 3 шт., -кувалда – 2шт., -лом звичайний – 2 шт., -ноші санітарні - 1	
	санітарна ланка	ТОВ «Свиспан Лімітед» м.Надвірна, вул.Соборна, 163	Кіпешук В.М. 0975031341	4	-ноші санітарні – 1 шт., -аптечка – 1 шт.	
	санітарна ланка	ПАТ «Нафтохімік Прикарпаття», м.Надвірна, вул.Майданська, 5	Іванків Н.А. 0674927803	4	-ноші санітарні – 1 шт., -аптечка – 1 шт.	
2.	Аварійно-технічна група (загалом)	аварійно-технічна ланка	ПАТ «Нафтохімік Прикарпаття», м.Надвірна, вул.Майданська, 5	Коваленко П.О. 0673440627	16	-пристій для різання металу – 1 шт., -пояс рятувальний з карабіном – 2 шт.,

		м.Надвірна, вул.Комунальна, 1			-протигази ГП – 5 шт., -Л-1 – 4 шт. -ВАЗ 2107
	ланка РХР	Філія «Пасічнянський кар'єр нерудних копалин «Нерудник» ПАТ «Івано-Франківськ цемент», Надвірнянський район, с.Пасічна	Чупринюк В.В. 0989488152	4	-ДП-5 – 1 шт., -ВПХР – 1 шт., -протигази ГП – 5 шт., -Л-1 – 4 шт.

Головний спеціаліст з питань цивільного захисту,
оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними
органами райдержадміністрації



Віктор РАХІНСЬКИЙ